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Цель: Создать условия для формирования знаний о матрешке. 

Задачи: 

- формировать у ребенка знания о матрешке и ее видах; 

- упражнять в счете и знании цифр; 

- учить различать Семеновскую матрешку; 

- закрепить понятие: «поровну»; 

- развивать умение отгадывать загадки; 

- развивать зрительное и слуховое внимание, логическое мышление, мелкую 

моторику руки; 

- воспитывать любовь к народному прикладному искусству.  

Ход занятия: - Отгадай загадку: 

 



 

     Если дома есть матрешка – показать ребенку. 

- А знаешь ли ты, что матрешки бывают разные. И существуют музеи 

матрешки. Давай рассмотрим, какие бывают матрешки. 

 

 



Кратко рассказать ребенку об истории русской матрешки. 

- Давай сосчитаем, сколько матрешек на  следующей картинке. Молодец!  

- У каждой матрешки своя цифра. Покажи матрешку под цифрой 5, 1, 2, 6, 3, 

9, 7, 4, 8, 10. Молодец! 

 

 



-  Чаще всего встречается Семеновская матрешка. Постарайся запомнить, как 

она выглядит. Вот один из ее примеров. 

 

 

- И для тебя следующее задание. Сосчитай: сколько маленьких матрешек, 

сколько больших, что ты можешь сказать о их количестве? Да, можно 

сказать, что из поровну или одинаковое количество. Маленьких было 

сколько? Пять. И больших? Тоже пять. 5 = 5. А теперь соедини пальчиком 

(или карандашом) сестричек по одежке. Найди старшей младшую Молодец! 

Ты справился! 



 

- А сейчас физминутка: 

 

Давай повторим еще разок, и еще разок. Молодец! 

- А теперь давай найдем и соединим, подружим двух одинаковых матрешек. 



 

- Давай их тоже сосчитаем. Сколько всего матрешек? Отлично, молодец! 

- А дорожки проводить умеешь? 

 



- И твое последнее задание: Раскрась матрешку по цифрам. 

 

- А пока разукрашиваешь, послушай стихотворение. 

 

Ты сегодня молодец! Тебе подарок: игра: «Сложи матрешку». Когда 

отдохнешь – поиграешь. 



Приложение: 

 



 





 

 


